

# 河南公检法司联手打造“轻微刑事案件速办通道” 轻微刑事案 12 天内宣判 以前,从侦办到宣判,被告人至少关三四个月

对于一般的轻微刑事案件,公安机关应在10日内侦查终结移送检察院起诉,检察院对符合起诉条件的10日内向法院提起公诉,而法院必须12日内做出宣判……昨天,郑州晚报记者从省高院获悉,由河南公检法司四部门联手打造的“轻微刑事案件速办通道”的《关于快速办理轻微刑事案件的指导意见》(下称《意见》)已经正式实施,维护被告人的合法权益。  
郑州晚报记者 鲁燕

## 轻微刑事案件,公检法司30多天办结

“这个‘意见’出台得太好了,大大地维护了被告人的合法权益。”昨日,管城法院刑庭副庭长陈志强接受采访时说,过去,10起的轻微刑事案里,至少有几起是“多判”的。

陈志强说,按照刑诉法规定,刑事案件的被告人,在公安机关,有14天的刑事拘留期限,检察院批捕后,公安机关有两个月的侦查期,侦查终结,诉到检察院,在不逮捕的情况下,还有一个月的审查起诉期限,再到法院阶段,

按规定,即便按简易程序,到法院还有20天的审结期限。这样一来,公检法司四个部门下来,有部分即便轻微的刑事案件被告人,也要在看守所至少待上三四个月,甚至小半年时间。

此次新出台的《意见》规定,对于适用快速办理的轻微刑事案件,公安机关应当在对犯罪嫌疑人采取强制措施后10日内侦查终结并移送审查起诉。

对被刑事拘留的犯罪嫌疑人,认为需要逮捕的,应当

在拘留后3日内提请人民检察院审查批准逮捕,人民检察院应当在受理后3日内作出是否批准逮捕的决定。

人民检察院对符合起诉条件的案件,应当在受理后10日内向人民法院提起公诉。人民法院应当在受理后12日内宣判,并及时送达法律文书。对拟判处缓刑的案件可适当延长审理期限。

发现案件情况变化不符合快速办理条件的,办案机关应当终止快速办理程序并于3日内告知移送机关。

## 轻微刑事案件必须具备的条件

《意见》规定,适用快速办理的轻微刑事案件,应当同时具备以下条件:案情简单、事实清楚、证据确实充分;可能判处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者独立适用附加刑;犯罪嫌疑人(被告人)供认实施了指控的犯罪事实且供述稳定,对所指控的犯罪事实及罪名无异议;适用法律无争议。

## 优先适用快速办理程序的案件

- 1.危险驾驶案件;2.情节较轻的盗窃犯罪案件;3.情节较轻的故意毁坏财物犯罪案件;4.情节较轻的妨害公务犯罪案件;5.情节较轻的寻衅滋事犯罪案件;6.因婚姻家庭、邻里纠纷等民间矛盾引发的轻微刑事案件;7.其他符合快速办理条件的轻微刑事案件。

## 不服郑州足球迷声音大 7个西安球迷 偷了建业的大鼓、烧了横幅 6人被判盗窃罪

球迷以各种方式支持自己的偶像球队和球员无可厚非,但有个别球迷却非要比个“有我无你,我队必胜”的阵势来。7名来自西安的球迷,因不满郑州的球迷比他们的啦啦队声势大,“相约”来郑州闯到河南建业队一个球迷俱乐部,将啦啦队的大鼓、横幅“拿”走,并将横幅烧毁。

耿佳、郑萨、马虎等7人年龄都在20岁左右,都是西安市的足球迷。

去年10月13日夜,他们3人乘高铁、4人开车从西安出发,凌晨3点左右赶到郑州经开区,闯进河南建业队球迷俱乐部,踹开房门后,将一架价值3000多元的大鼓、12幅价值近6000元的横幅“拿”走。随后,7人又连夜将大鼓、横幅拉回西安,把鼓藏在耿佳家里,又把12幅横幅全部焚烧。

作案后,马虎等迫于压力投案自首,并协助公安将其他案犯全部抓获。

法庭上,耿佳说,他们和郑州球迷结下的“仇”还是源于在郑州观看的一次比赛,“他们(郑州球迷)的声势比我们的啦啦队的声势还大,心里有些不服。”

耿佳说,心里一直很憋屈,“回到西安后,我们就在网上聊起来,认识了,准备去找郑州的球迷报仇。”

目前,涉案白色大鼓已发还郑州的球迷俱乐部。

高新区法院认为,秘密窃取公私财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。分别判处6人犯盗窃罪(1人另案处理),耿佳处罚金6000元,其他5人也判处6000-8000元的罚金。

郑州晚报记者 鲁燕  
线索提供 耿媛媛 王东明



# 来圣玛 聆听母爱的声音

由郑州圣玛妇产医院、河南艺术中心、河南省交响乐团联合推出的大型“孕美盛典·天使之爱 2014年春季胎教音乐会”将于3月22日在河南艺术中心音乐厅隆重上演

如何更科学孕育、让宝宝健康快乐成长,不仅是摆在准妈妈面前的重要课题,同时也是郑州圣玛妇产医院一直以来不懈的追求。郑州圣玛妇产医院为促进中原整体优生优育工作开展,持续举办大型公益胎教音乐会项目,2013年已成功举办两场大型胎教音乐会,深受各位准妈妈欢迎,也体现了医院对社会责任的担当。

胎教音乐会现场专业的视听设计,交响乐团现场演奏最自然的声音,让音乐胎教更均衡有效,让上千名准妈妈在共鸣中献给宝宝浓情爱意。

由郑州圣玛妇产医院主办的年度孕美盛典大型胎教音乐会已吸引了省会众多准妈妈热情参与,3月22日2014年春季胎教音乐会正在紧张筹备中,本场胎教音乐会将是2014年度开篇大手笔制作,整合前几场胎教音乐会优势的同时,不断超越精进。报名征集已正式开始——

## 【奖品说明】

本场胎教音乐会入场纪念奖品及现场抽取的大奖价值突破50万元,均为由郑州圣玛妇产医院及知名母婴相关品牌提供的妈妈与新生儿用品及套餐服务。

一等奖:圣玛温馨博雅套间自然分娩套餐(价值12800元)+实物礼包;

二等奖:圣玛台湾家庭无痛分娩套餐(价值8800元)+实物礼包;

三等奖:产科3000元生产代金券+月子中心3000元代金券+婴儿游泳800元代金券(总价值6800元);

参与奖:神秘孕产大礼包,丰富缤纷,只等你来!

所有礼品以准妈妈现场领取为准,所有奖项现场即时抽取。惊喜大奖,准妈妈不容错过!赶快报名参加吧!

时间:2014年3月22日下午15:00~17:00

地点:河南艺术中心大剧院  
报名咨询:0371-66903333

取票方式:报名后等待主办方通知领票相关事宜(请让您的电话保持畅通状态)

## 春季胎教音乐会精彩预告——



## 唯美艺术 不同氛围穿越

为回归唯美艺术之境,打造至臻视觉享受,2014春季胎教音乐会的现场将更具文艺气息,更多文化熏陶;行为艺术、3D画展、精彩沙画让准妈妈带胎宝宝穿越不同氛围,感受艺术与欢乐的视觉情感冲击。

## 多曲风融汇 现场演绎无限可能

历届胎教音乐会上精选的乐曲都备受现场准妈妈欢迎,超大规模的现场演奏,不仅积极调动起准妈妈的音乐情愫,同样也能刺激血液循环供养胎盘,胎宝宝也变得异常兴奋。本场天使之爱胎教音乐会将在此基础上,增加流行曲目、民乐经典、乐器独奏、现场演唱等,中西合璧,可谓多曲风大融汇,希望为现场的准妈妈演绎非同寻常的音乐感受。

## 最受欢迎特色环节

本场圣玛天使之爱胎教音乐会上,创新的双人舞开场、视频演绎母

爱、神秘明星嘉宾分享,精彩纷呈,诠释天使之爱,最大程度上满足准妈妈对于轻松、科学音乐会胎教的期待。

## 突破50万元的孕产大奖 参与即有机会

据悉2014·天使之爱胎教音乐会现场孕产奖品总价值将创历届之最,超50万元,多个知名母婴品牌提供礼品,圣玛医院奉献温馨博雅分娩套餐等,参与的准妈妈有机会赢取这马年的开门红,值得准妈妈期待。2013年已有两位幸运妈妈通过参加胎教音乐会而意外收获了郑州圣玛妇产医院提供的温馨博雅分娩套餐,在圣玛尊享了分娩、产后休养、宝宝护理等全程VIP服务。

## 现场聆听音乐会 胎教感受大不同

相对于准妈妈在家中进行的常规音乐胎教,由妇产专家与乐团专业品质策划,富于变化的丰富形式和科学编排的曲目,现场千余人的准妈妈一起感受,胎教的氛围浓厚,这样的氛围能让准妈妈更好地进行情感交流,自身情绪也在这个氛围中渐趋平静祥和,坚定胎教的信念。

## 聆听自然 安全的音乐

乐团现场演奏的音乐是最为真实自然的声音之一,能很好地保护准妈妈的耳朵,这种声音对于胎宝宝的作用更加均衡有力,是最安全有效的胎教方式之一。

## 现场视听效果更完美

艺术中心音乐厅专业视听设计的大剧场仅通过舞台的扩音反射设计,乐团演奏的声音就能回荡至整个容纳千余人的大剧场,准妈妈与声源的距离适中,且可以很好地观看与音乐相关的视听画面,音乐胎教、情绪感染的效果将非常完美。

## 全面的孕产指导

胎教音乐会现场活动主办方郑州圣玛妇产医院将派孕产相关的科室专家:妇保科、营养科、产科、产后VIP护理区等到场,耐心细致地为准妈妈解读方方面面的孕产问题,准妈妈可在入场前与出场后进行咨询。

## 参与方式:

- 1.拨打66903333电话报名参与本次胎教音乐会
- 2.通过郑州圣玛妇产医院官网直接报名参加本次胎教音乐会
- 3.报名后等待主办方通知领票相关事宜(请让您的电话保持畅通状态)
- 4.在领票地点请与我们一起体验圣玛关爱